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VII testas

Uždav.
Nr. Sprendimas/atsakymas Taškai Vertinimas

1 Pasirinktas variantas C 1 Už teisingą atsakymą
2 Ats.: 2,03. 1 Už teisingą atsakymą

3 a 7000 1 Už teisingą atsakymą
3 b 8889 1 Už teisingą atsakymą
3 c 9384 1 Už teisingą atsakymą
3 d 360 1 Už teisingą atsakymą
4 Pasirinktas variantas B 1 Už teisingą atsakymą
5 Pasirinktas variantas D 1 Už teisingą atsakymą
6 Ats.: 110 ct. arba Ats.: 1 Eur 10 ct. arba Ats.: 1,10 Eur. 1 Už teisingą atsakymą
7 Ats.: 5 sagas. arba Ats.: 5. 1 Už teisingą atsakymą

8

1) 58 + 72 = 130 (kg)
2) 130 : 10 × 7 = 91 (kg)
3) 130 – 91 = 39 (kg)
Ats.: 39 kg. 
arba
1) 58 + 72 = 130 (kg)
2) 130 : 10 = 13 (kg)
3) 13 × 7 = 91 (kg)
4) 130 – 51 = 39 (kg)
Ats.: 39 kilogramus. 

2

2 taškai skiriami už teisingą sprendimą; už teisingą 
sprendimą su komunikavimo klaidomis (be 
vardinimo ar su daliniu vardinimu)

1 taškas skiriamas, kai sprendimo strategija 
pasirinkta teisingai, tačiau skaičiavimuose yra klaida 
ir pateiktas skaičiavimus atitinkantis atsakymas

Kai pateiktas teisingas atsakymas be sprendimo arba 
uždavinys išspręstas iš dalies, taškas neskiriamas.

9 Ats.: 4. 1 Už teisingą atsakymą
10 Pasirinktas variantas D 1 Už teisingą atsakymą

11 Ats.: 0,99 Eur. arba Ats.: 99 ct. 1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).

12 Ats.: 340. 1 Už teisingą atsakymą
13 Pasirinktas variantas D 1 Už teisingą atsakymą

14 a Ats.: 170 Eur. 1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).

14 b Ats.: 38 Eur. 1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).

15 Pasirinktas variantas A 1 Už teisingą atsakymą
16 Ats.: kvadratas. 1 Už teisingą atsakymą
17 Nubraižytas bet koks trikampis. 1 Už teisingai nubraižytą trikampį

18 a Ats.: 12 kubelių. arba Ats.: 12. 1 Už teisingą atsakymą

18 b Ats.: 6 cm². arba Ats.: 6 kvadratiniai centimetrai. 1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).

19 Pasirinktas variantas B 1 Už teisingą atsakymą
20 a Ats.: 48 plytelės. arba Ats.: 48. 1 Už teisingą atsakymą

20 b Ats.: 120 Eur. arba Ats.: 120 eurų. 1
Už teisingą atsakymą (1 taškas skiriamas, jei 
apskaičiuota teisingai pagal 20 a duomenis). Jei nėra 
vardinimo, taškas skiriamas (komunikavimo klaida).

21 Ats.: 200 g arba Ats.: 200. 1 Už teisingą atsakymą
22 1 t 250 kg = 1250 kg 1 Už teisingą atsakymą
23 Ats.: h 1 Už teisingą atsakymą

24 Ats.: 400 g. arba Ats.: 400 gramų. 1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).

25 Ats.: 50 km / h. 1 Už teisingą atsakymą. Jei nėra vardinimo, taškas 
skiriamas (komunikavimo klaida).



26 a Ats.: ,,Pabaldukai“. 1 Už teisingą atsakymą
26 b Ats.: ,,Henrio kelionė“. 1 Už teisingą atsakymą

27 1
Už teisingai užpildytą lentelę  
(dažnių lentelėje 5 vienetai turi būti  
pažymėti taip IIII ).

28 Pasirinktas variantas D 1 Už teisingą atsakymą
29 Ats.: minus 3. arba Ats.: atimti 3. arba Ats.: - 3. 1 Už teisingą atsakymą

30
Ats.: nežinome mokinių skaičiaus.
arba
Ats.: kiek mokinių važiavo.

1 Už teisingą atsakymą

31 Ats.: 36 riešutus. arba Ats.: 36. 1 Už teisingą atsakymą
32 Ats.: kavinėje ,,Saulutė“ arba Ats.: ,,Saulutė“ 1 Už teisingą atsakymą
33 Ats.: 21 mokinys. arba Ats.: 21. 1 Už teisingą atsakymą

Kartai Pasikartojimų skaičius
1 III

2 IIII

3 IIII I

4 IIII


